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Матрица на транслация 

2D:       3D: 

 

 

 

 

Матрица на мащабиране 

2D:       3D:  

 

 

 

 

Матрица на ротация 
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Еластичнa деформация 

2D:       3D:  

 

 

 

 

Огледален образ (Reflection) 

2D:       3D: 

 

 

 

Трансформация Window-to-Viewport 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Алгоритъм DDA 

 

 

Алгоритъмът на Брезенам 

 

 

Алгоритъм на средната точка 

 

 

Ортогонална паралелна проекция 

 

 

 

 

 

 

Наклонена паралелна проекция       Перспективна прoекция 
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